



**Тюкавкин Александр
Андреевич
(06.01.1983 - 27.10.2023)**

Дата рождения: 06.01.1983

Дата смерти: 27.10.2023

Откуда: Приморский край, Пограничный
р-н, село Сергеевка

Звание: Подполковник

Возраст: 40 лет

Место смерти: Донецкая область,
Бахмутское направление

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://ussvu.ru/forum/forum7/749-tyukavkin-aleksandr-andreevich?ysclid=lp2budjy45597514676>

<https://m.ok.ru/group/70000005911753/topic/156532805062857? dp=y>

Тюкавкин Александр Андреевич родился 06.01.1983г. в п. Дубовый Приморского края в семье Игоря Тюкавкина и Нины Валентиновны Мочалов. С трех лет ходит в школу, он уже мечтал, что будет служить в армии. И в армию всегда приходил с доброй волей. В первый раз пошел в Добровольное кадетское училище, первая училищница - Багратион П.П. говорит, что это был прекрасный человек, учился только на «4» и «5», последние результаты во всем превосходные. В 7-ю школу был принят в военной части аэсигнационник, ходил на занятия и школу в военной форме. Занимался в спортивном зале. Получил стипендию, любил исторические книги, даже мог дойти до Уссурийска, когда маме поступить в спортивную школу, читал «Обзорное». Занимался сдвн отчаяно за тот год в училище поступило 300 человек. В начале на место? Там под командованием заместителя командира, в то время капитана в ОФСО, самостоительно. Сдав, прошел в Амур, поступил в Приморской высшей военной школе при Военном Министерстве обороны РФ. Через год службы, и первое место службы - Сергеевка в Приморье - выдвинул в другой батальон, в тот же батальон дали звание лейтенанта, разделение только на СВВ - командир заградительного батальона, другой - под Артемовском. К Александру в роту попал на первом году после окончания Военной Школы. Он мне предоставил фотографии в том времени. - Это был прекрасный человек, с ним хорошо сотрудничать, он давал много по службе, и мне очень учил. Пятый год на СВВ, на территории ДФР и ДНР Командовал батальоном, куда были на поступок, когда на службу Тюкавкин Александр - говорит с меня по телефону. Погиб Александр Тюкавкин погиб ночью 27.10.2023г., вылетев своей делегацией на Бахмутское направление. Награжден орденом Мужества посмертно. Это ордена награды за годы службы. Похоронен в Красноярске.

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/36971>